

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGTELLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

MI UJSÁG

(Éjszakai telefonjelentéseink.)

A képviselőház ülése

Budapest, március 7. A képviselőház ülése ma váratlanul korán befejeződött, mert az interpellációk egyrészt elhalasztották. Az ülés Molnár Imre bevettyőjavulást képviselő szűzszóval kezdődött, aki a fővárosi javaslat mellett szól. Györky Imre viszont ellene beszél. Magyar Pál a szomszédos államokkal szemben a vízumdíjak eltörlését sürgette az idegenforgalom emelése szempontjából. Urbán Sándor ugyanilyen értelemben szólott. Meskó Zoltán tiltakozott a Szovjetlettel kötött szerződés ellen és különböző földvásárlásokat tett szóva. Fritzer Ártur után Pallavicini öngőri a román út sikerének biztosítása céljából elhalasztotta a külpolitikai tárgyi interpellációját. Sándor Pál a gyűfadrágást tette szóvá, mely a svéd trósznek 12 millió hasznát biztosított. Imre nyüzgyminiszter kijelentette hogy a trósz Magyarországnak biztosít a kereskedőknek legnagyobb hasznát, de a drágítás ügyében mégis tárgyalásokat kezd a trósztel. Lázár Miklós a zálogházak túlmasz kamatszédése tárgyában interpellált.

A független kisgazdapárt esze 120 vidéki részvevővel értekezletet tartott, melyen kimondták, hogy csatlakozni lehet az alakuló agrárszövetséghez, melyhez több kormányválti képviselő is csatlakozni fog.

Benes Rómába megy

Bécs, március 7. A Telegraph prágai jelentés után közli, hogy Benes Rómába utazik a Gombóss-Dollfus-Mussolini találkozás után. A cseh politikában nagy fordulat várható az olasz-francia közéletben után.

Franciaország erősít

Páris, március 7. Pelain hadügyminiszter a személtusban ismeretlén levél. Kifejtette, hogy a védelmi szempontjából Észak és Északkeleten újabb erődítményekre van szükség, de fejlesztési kell a repülési is. — A szovjet ugyancsak a repülés fejlesztése mellett döntött.

Hock János a Kúria előtt

A Tábla Gadó-tanácsa nemzetgyalázás büntette miatt Hock Jánost egynévi börtönrre ítélte. Felbuzzás folytán foglalkozott az ügygel tegnap délelőtt a Kúria, mely az ítéletet jóesore emelre. Nyomatékos enyhítő körülményként mérlegelte a Kúria az önkéntes jelentkezést és a magyar bíróságok előtti őszinte és töredelmes vallomást.

Meghalt Kovács István bérkocsis

Több, mint 6 napos szörnyű szenvedés után tüdőgyulladás ölte meg Tari Verona az akasztófa árnyékában

Mult hét csütörtökjének délelőttjén értek a szörnyű fejszecsapások Kovács István bérkocsist, akit azóta a kórházban vannak igen gondban apólas alá. Már-már úgy látszott, hogy a bérkocsis rendkívül erős szervezete megbirkózik a gyilkos kórral, tegnap délután azonban, az előzmények után már váratlanul, több mint 6 napos izonyatos kínok után

megváltotta szenvedéséitől a halál.

Kovács István a szerdára virradó éjszakában egy részt nyugodtan fejtötte. Éjjel egy órakor azonban minden átmenet nélkül

magas láz

lepte meg, mely egyre emelkedett. Ettől kezdve az érkezőes orvosok egy percre sem mozdultak el betegyára melől és injekciókkal, a legmodernebb orvostudományi szerekek iparkodtak a fejszegő hatalmas vesélyét elhárítani.

Reggel 8 órakor, az általános vizit idején, az orvosok igen

súlyos tüdőgyulladást

állapítottak meg, mely katasztrófa-lés gyorsasággal egyre terjedt. 9 órakor Kovács István, aki a halál nap alatt sűrűn átközdött, kármokodott, imádkozni kezdett és két és fél óráig állandóan esendben

imádkozott.

Azután elvesztette eszméletét. Déli 12 órakor a kórház értesítési küldött a bérkocsis csalácnak, hogy jöjjenek a kórházba, ha még ideiben akarják látni fiúkat. Kovács István édesanyja, valamint legjobb barátja, Habran László, aki a vértömlesztéshez nagy önfeledzőssal a véret adta, nyomban a kórházba siettek és agódyra várták a betegszobából érkező híreket. Ezek a hírek azonban csak agzasztók voltak: a láz emelkedik.

a kór terjed.

A beteg vas-szervezetének ellenállása esökken —

Kovács István a magabamelyét csendes fohászkodás után, amikor elvesztelte eszméletét.

több már nem is tért öntudatra

és pár perccel 4 óra után szörnyű szenvedéséitől megváltotta a halál. A részemere megvakult, feloldásra megbűntül szerencsétlen fiatalember esendesen meghalt, 6 napos borzalmas szenvedés után mégis áldozatává lett tragikus szerelmének, noha az utóbbi évek legbrilliansabb, legjobban sikerült operációját hajtották rajta végre.

A halál oka közvetlenül tüdőgyulladás és szívbizulás

voil, ami természetesen a szörnyű fejszecsapások következménye.

Az előírás értelmében a holttestet két óráig a kórházi ágyon hagyták, aztán kiköltöztették az Izsáki-út közeli halottaskamrájába, ahol délelőtt minden valószínűség szerint

fel fogják boncolni.

A tragikus haláleset 450benedes híre futótűzként terjedt el a város-

ban és mindenütt nagy részvétet keltett. A hír legjobban Habran László rázta meg, aki a kórház folyosóján csaknem összerokkadt. Kovács István édesanyja zokogva, jajveszékelve értesült fia haláláról.

Kovács István halála rendkívül súlyossá tette Tari Verona helyzetét. Ma már új borítékok látnak el a bűniggy irait, melyre ez a fenevegétegen súlyos szó kerül!

gyilkosság.

Tari Verona így az akasztófa árnyékába került, mert e bűn büntetése a törvény szerint költé általi bold!

Nagyarányú lesz a Hírös Hét ipari kiállítása

A Hírös Hét végrehajtóbizottsága nagy örömmel vette tudomásul, hogy az iparosság igen nagy érdeklődést tanúsított a rendezendő országos kiállítás iránt. Helyből eddig 846 négyzetméter területet igényeltek az iparosok, de számos érdeklődő jelentkezett a vidékről és a fővárosból is.

Szó van arról, hogy a gyűmölcskiállítás is túlhaladja az eddigi méreteket és a Szőlősgazdák Egyesülete bevonja az

alföldi termelőket is.

A végrehajtóbizottság Zoltán tisztelek Kodály Zoltánnal és Sebess Ferenc dr. keszre rendfőnökkel. Előbbinek megköszöni a felajánlott kúrosokat, utóbbiét pedig kéri fogja az új rk. gimnázium átengedését kulturális kiállítások céljaira. Eljár a küldöttés a kereskedelmi miniszterium illetékes ügyosztályainál és az Alalmvasutak igazgatóságánál is.

Meghalt a gyorsvonatban

Kecskeméten az ablakon keresztül vették ki a kocsiból a holttestet

Tegnap délután nagy nyugtalan-ságot keltett a délután 4 órakor érkező gyorsvonat utasai között a hír, hogy az egyik III. osztályú fülkében meghalt egy ember. A megmerevedett holttestet az állomás rendőrség az ablakon vették ki a kocsiból, majd kiszállította az Izsáki-út kórház halottas kamrájába. A kifülös és az utasok között vegyes benyomásokat keltő eset előzményei a következők:

A pestújhegyi szanatóriumban súlyos tüdőgyulladást kapott Kuczik Imre 21 éves, kerkes-ú. 12. sz. a lakos, vasónárszég. A szanatórium igazgatósága tegnapelőtt arról értesítette a szülőköt, hogy a

beteg állapota reménytelen és, de úgy aközök, hozzák a baba.

Kuczik édesanyja nyomban felutazott Budapestre és tegnap délután 2 órakor a Nyugati pályaudvaron felszállt nagybeteg fiával együtt a gyorsvonatra. Az út elejében simán telt el, később azonban Kuczik súlyos rosszulbörtü panaszokodott. Az utasok előzékenységgel folytán végigfeküdt a padon, erre köhögési rohamaiban azonban mindjohban foglalkoztak és Nagy-körök után, Kecskemét határában meghalt.

A szerencsétlen fiatalember temetéséről még nem történt intézkedés.

Kijavítják a Csongrádi-út kövezetét

Megírtuk a Kecskeméti Lapok vasárnapi számában, hogy a Csongrádi-út belső részén a közlekedés teljesen lehetetlen, mert a makadám útburkolat szétmállott.

Zimay Károly polgármester sürgősen intézkedett, hogy Kecskemét egyik legfoglalmasabb útját a Csongrádi utat kijavítsák. A polgármester rendelkezésére a Csongrádi utat delte el.

már ma reggel kivonják a forgalomból és megkezdik az újvitást, mely költségeire haterzer pengő fordít a város.

Tegnap délután Szappanos Jenő műszaki tanácsos végigjárta a kijavításra szoruló útszakaszt. A mérnöki hivatal a Csongrádi-út. Kuruc-tér. Keszret-utca és a vasuti átjáró hid közötti szakasz kijavítását rendelkezésére a Csongrádi utat delte el.

Szökés az olombányából, őtesztendős gyalogolás Szibériától a magyar határig

283 magyar szörnyű utazásról beszél fantasztikus előadásában
Szűcs József, akit tegnap hivatalosan hallgattak ki
a polgármesteri hivatalban

Az egyik fővárosi napilapban Szűcs József Kecskemétre hazakerült volt oroszországi hadifogoly információja alapján híradás jelent meg arról, hogy Szibériában, a Vladivosztok melletti olombányakban még mindig 8000 magyar sivioldk szörnyű rabságban. A híradás alapján a belügyminiszter rendelkezlen hívta fel a polgármesteri hivatalt, hogy Szűcs József halgassa ki és vallomását végre jegyzőkönyvbe.

Schira Mihály lt. tanácsnok, a polgármesteri foglárak delegált hívatva maga elé a Szibériából hazakerült magyart, Szűcs József elhöz egészen új, testileg lelkileg megterölt, ruhája nyomtalanul, külsője után átléve 60-65 évesnek néz az ember. Elképzelve hallottuk, hogy mindössze 46 éves, még cunynyi sínes egészen... — Kérdezte a jegyzőkönyvezető lt. tanácsnok.

— Vannak de nem ismernek, nem akarunk ismerni, nem rokonys vagyok. Dr. ügyvéd is rokonon, egyszer hozzá is elmentem. Híába. Félségesen nincs, kilenc nap múlva lett volna az esküvőm, mikor 1914-ben be kellett vonulnom. 1933 februárjában kerültem haza... Két sebéstűl után estem fogságba. Mikor hazajöttem, első dolgom volt, hogy bementem a bankba. Kétszáz korona betétet volt, amikor elmentem. Párizsban kerestem meg, mint műtársalot. Ez volt az egész vagyonom... Persze, a takarékpénztár most már nem ér egy fillért sem.

— Igaz az a 8000 magyar az olombányakban?

— Nem 8000 hanem 10.000 is van ott, uram! Szörnyű emberrelenség él bennük a muszkák az emberekkel. Olmosvégű korbáccsal verték bennünket, enni pedig koppanyerert adtak.

Sírva fakad, elcsuklik a hangja: — Nem lehetett kibírni, kérem! Volt, akiknek a szeme kitört, a kancsával volt, akik egész arca át felszakította a vad korbács, úgyhogy kilógott a fogsora a szájaiból.

— Hogyan szöktek meg?

— 1928-ban, szeptemberben, valami hízeves zahaadszágban voltam ünnepeket a muszkák, az úrúrszerege iták magukat, mi pedig, akik ott egyetemen dolgoztunk, 290-en megszöktünk. Nyolc kilométert nyertre volt a japán megszállt terület határa. Oda szöktünk. Ekkor kezdődött a hazautazás kálváriája. Őtesztendős gyalogolás.

— Merre jötték?

— Kínán keresztül. Mindent nagyon megpróbáltunk bennünket és egy kis harpinvalóhoz is hozzájutottunk hébe-hóba. Eljutottunk a magyarok ósházájába, majd Perzsián keresztül az Ural-hegységig át kerülünk vissza Európába, a kommunista Muszkaországba. Ekkorra már csak 283-an voltunk, mert öten elpusztultak Kínában, öten pedig Perzsiában. Így jöttünk hazafelé.

— Merrefelé? — Először Besszarbiába határhoz jutottunk. Dobogott a szívünk, hogy nemokára hazakerültünk. Talán tízezerkilométer is volt már az az út.

amit megtettünk a szibériai partól, ahol három méter vastagon is befagy a tenger víze, ha egyszer beáll a tél. Besszarbiába határan azonban fagyelmezteték az oroszok, hogy ne menjünk arra, mert az már a románoké, ott könnyen bajunk lehet. Keservesen szökték újra a cökököket, nekivágtunk Galicia felé, Lengyelországban.

— Meddig? — Lembergig. Ott bevártuk az urakat a városi magyar követség-ről. Vonatra állított bennünket és ki se szálltunk Budapestig.

— Útlevélük volt?

— Nem volt nekünk semmink. Semmiféle papírosunk. Így értünk haza.

— Kiknek a nevére emlékszik a menekülők közül? Kik azok, akik felelősségtétést tudnának adni a szibériai rabságról?

Szombaton 45 kecskeméti apródcsereksz szerepel a rádióban

»Bucagi kirándulás« a rádióban — Az ország legjobb apródcserekszcsapat a Gáspár András csapat

A budapesti Stúdió meghívására a kecskeméti Gáspár András apródcserekszcsapat szombaton délután 5-6 óráig szerepel a magyar rádióban. A rádiószereplésre a cserekszokzpont ajánlására hívta meg a kecskeméti apródcserekszkeket a Rádió igazgatósága, mivel a központi ajánlata szerint a kecskeméti 878. Gáspár András csapat az ország legjobb, legfelgyezetetett apródcserekszcsapata.

Az apródcserekszcsapat 45 fiatal 7-10 éves csereksz szerepel szombaton a rádióban. Az egyórás műsort nagy gondallal válogatták össze. A mikrofon előtt »Bucagi kirándulás« címmel cserekszjátékokat, éneke-

ket adnak elő a kiscerekszkek.

A »Bucagi kirándulás« *Hatvani Pál* igazgató-paranarnok és *vitéz Parlagh Károly* tanító-csereksztest állították össze. A rendezésben segítettek *Bajthay Miklós dr.* és *Lőrinc Béla* írték. A táncokat *Szekeley Erzsébet* tanította be.

— Kik azok?

— A nevekre bizony már nem emlékszem. Azt tudom, hogy voltak közöttük szűcsfehérváriak, Veszprémi-nyegyek, Nyíregyháza környékekre valók és idevaló környékiek is.

— Kicsoda példái?

— Többek csak várnai, — gondolkodott el az öreg. *Herman István* a nagykorúsi határban lakik, Molnár Ferenc is nagykorúsi, *Szét István*, úgy tudom, szintén kecskeméti. Emlékszem *Kovács Pál* munkavezetőre is, aki nyolc gimnáziumot végzett Makón.

Több, mint két óráig tartott a Szibériából menekült magyar hadifogoly kihallgatása. A polgármesteri hivatal most a Szűcs József által megnevezett többi fogoly hol léte után indít keresést, mert a belügyminisztérium sürgősen kéri a meghaltak pontos adatait, hogy ha valahán úgy áll a dolog, ahogy Szűcs József előadja, azonnal lépéseket tessen a Szibériában pusztuló magyar éleket megmentésére.

A dohánycsempész zsarolásai

Amikor eladta a dohányt, a finanszoknál való feljelentéssel lenyagotott és pénzt zsarolt ki

A *Kecskeméti Lapok* a multkorban megírta, hogy a városban és a környéken agent provokátorok dolgoznak, akik magyar dohányt kínálnak eladásra és ha üzletet kötnek, nyomban feljelentést tesznek és jelentkezik a jutalmért.

Tegnap egy ilyen dohánycsempész került a bíróság elé. *Takács Imréné* 6 kilo dohányt adott el elég borsos árban *Elsék Reszóné*-nek, aki férjét akarta a dohányjal meglepni. Elsőnek kifizette a dohányt, sőt még kétszer 2-2 pengő, amikor *Takácsné* azzal fenyegette, hogy feljenti a finanszoknál.

Takácsné harmadszor is jelentkezett, amikor pénz helyett egy mázsa gabonát és különböző ingóságokat követelt. Ekkor *Elsékék* találta magát szemben, aki egy hevederrel úgy ellátta *Takácsné* baját, hogy előntötte a vér.

A különös ügyet keltős feljelentés nyomán bünyög követte. *Takácsné* zsarolásért, *Elsék* pedig testi sértésért került a bíróság elé.

ket adnak elő a kiscerekszkek.

A »Bucagi kirándulás« *Hatvani Pál* igazgató-paranarnok és *vitéz Parlagh Károly* tanító-csereksztest állították össze. A rendezésben segítettek *Bajthay Miklós dr.* és *Lőrinc Béla* írték. A táncokat *Szekeley Erzsébet* tanította be.

— Kik azok?

— A nevekre bizony már nem emlékszem. Azt tudom, hogy voltak közöttük szűcsfehérváriak, Veszprémi-nyegyek, Nyíregyháza környékekre valók és idevaló környékiek is.

— Kicsoda példái?

— Többek csak várnai, — gondolkodott el az öreg. *Herman István* a nagykorúsi határban lakik, Molnár Ferenc is nagykorúsi, *Szét István*, úgy tudom, szintén kecskeméti. Emlékszem *Kovács Pál* munkavezetőre is, aki nyolc gimnáziumot végzett Makón.

Több, mint két óráig tartott a Szibériából menekült magyar hadifogoly kihallgatása. A polgármesteri hivatal most a Szűcs József által megnevezett többi fogoly hol léte után indít keresést, mert a belügyminisztérium sürgősen kéri a meghaltak pontos adatait, hogy ha valahán úgy áll a dolog, ahogy Szűcs József előadja, azonnal lépéseket tessen a Szibériában pusztuló magyar éleket megmentésére.

Évenként 40 lügméregzés történik Kecskeméten

Az orvosi szakülés keretében tegnap d. u. 6 órakor *Thury József dr.* tartott előadást a kórház gondnokai hivatalában »Nyelési fájalmak« címmel.

Előadásában ismertette a száj, torok, mandula, nyelv- és légcső betegségeit. Az ismertetés során elmondotta, hogy Kecskeméten évenként 40 lügméregzés történik. A lügméregzés hosszú orvosi kezelést igénylő súlyos nyelvelőzúszkület okoz. Az előadást *Szarvas András dr.* főorvos közönte meg az Orvostársaság nevében.

Az apródcserekszkek szombaton délután utaznak ki és vasárnap este 10 óra 22 perckor érkeznek vissza Kecskemétre.

Forró siker a Kiss—Laskó hangversenyen

A kecskeméti zenekarotok lelkes tábora, *Fáy István* párnál az élen társadalmunk színe-java tünntette ki biztató erköldözéssel a jötekyne cstra rendezett Kiss—Laskó hangversenyt. A két ifjú muzikus lelki agra, ambíciója és küzdeime bontakoztak ki: *Kovács Sándor* színes és lelkes bevezetőjével, amelyben a Kecskemétre gyökerezett tehetségék felkarolását az illusztris közönség lelkeire körtözte. Isten két adománya, a fitatalság és a művészet felől nemzeti kötelesség elhárítani a magukrahagyatottak keserűségét. Erköldi biztatással kell megütközni állni, kibontakoztatni lehetővé tenni annak felsmerésével, hogy fegyverek nemcsak acélból és izomból teremnek, hanem az igazság és a szellem erejéből is. *Kiss Gyula* és *Laskó Emil* hangversenye voltaképp hajnali harangszó az erköldő napja: az élet és a művészet minden birtájanak, hogy művészetnek szentelt élethivatásukat a beérkezés fénye és melete jutalmazza. Ez volt *Kovács Sándor* megnyitójának gondolatmeme, melyet áfított az ösztöne, az áldásos jóakarát és az ünneptes leüldent.

Kiss Gyula és *Laskó Emil* böszeg ellenérték nyújtottak a közönség szeretetéért. *Kiss Gyula* kiforrott, nemes izlésű interpretátor, gazdag hangszínezésű, pompás technikájú, klaszszikusok kifogástalan megszólaltatása hivatott hegedős, *Laskó Emil* nagyszerű pianisztikus ösztönnel, az átérés és átérés ösztöne hevével nyújtott magasrendű zenei élményt *Beethoven*, *Chopin*, *Liszt* és saját szerzeményű, dús invencióra való rapszodiájának tolmácsolására. *Puky Margit* zongorakíséretre, komoly tömvegye volt a forró sikernek. *Vásárhelyi Zoltán* Schütz karcanyú oratóriumának zárókorszakát zenvényelte a mestermű szemlének alázatos szóllatával. Ösztönlai elismerés kísérték *Bárdos* és *Vásárhelyi* friss szemléű népdal-szerzeményét.

Záróv! Elek ref. lelkes rokonzenes-erkes és lelkes munkát végzett a szerdai hangverseny körültekintő megrendezésével. A közönségnek muzikálisan, az elinduló zsepikusoknak feledhetetlen emléket. Mindnyájunknak hájlája és elismerése visszhangzott azokban a kedves szavakban, melyekkel ifj. Révész Bence (maga is biztató tehetség — változatosság kedvéért a szónoklat terén) közöntezte *Kiss Gyulát* és *Laskó Emil*.

A fítelémlő hangverseny megérdemelt sikere voltaképp nagyban napiajközt sokszor hiányzó erköldi kötelesség teljesítése volt: tisztelgés az ifjúság és a tehetség előtt.

Felíró: Szerkesztő: Szabó Ambrus dr. Laptulajdonos és kiadó: az Első Kecskeméti Hírlapkiadó-és Nyomda-Részvételársaság Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kétfelmunk-köz. Telefon: 141. Előfítelési díj negyedrre 4.80 pengő.

HIREK

1934 március 8. Csütörtök. Katholikus: I. Ján. Kán. — Protestáns: Zoitán, Izraelita: 5094. Ár 21. — Nap kel 6 óra 26 percek, nyugszik 17 óra 55 percek. — Hold kel 1 óra 30 percek, nyugszik 9 óra 17 percek.

A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órakor: Elénkben szél, esők fölé a Dunánál. A nyugati megyékben kissé hóesés, egybűt enge idő.

A gyógyszerárak közlő március 1-től 15-ig Katona Zsigmond (Batthyány-utca) és Kemény és Domótor dr. (Báköczi-út) gyógyszeráraira tartó fizikai ügyeletes szolgálatot.

Este 9 óráig reggel 7 óráig orvosi ványokra kiszolgáltató gyógyszer nélszázalékal drágábbak, orvosi vány nélkülkel 50 fillér pótdíj fizetendő.

A Protestáns Diák-szövetségi szombaton vándorgyűlést tart

Az Országos Magyar Protestáns Diák-szövetség március hó 10-én, szombaton délelőtt 11 órakor vándorgyűlést tart a Jókaiudvarban.

1. Elnöki megnyitó. Tartja Szamos-Schröder Elemér dr. szövetségi elnök.

2. A tagtagszervelet képviselőinek üdvözlése. Miskolc: Scholtz Geodón, Sárospatak: Hegedüs Imre, Debrecen: Tamás Ferenc, Szeged: Szabó Mihály dr., Kecskemét: ifj. Helecsy Kálmán dr.

3. Az állásjelölti díjponások helyzete. Új rervek és új eredmények e. előadást tart Szamos-Schröder Elemér dr. orvos, szövetségi elnök.

4. A mai modern idők uralkodó eszméiről és e. előadást tart Ferencz József unitárius missziói felkész. szövetségi külügyi alelnök.

5. A Magyar Protestáns Diák-szövetség hivatása és feladatai e. előadást tart Makay Miklós, ref. hitoktató-felkész. szövetségi belmissziós alelnök.

6. Zárszó. Tartja Ferencz József szövetségi ügyv. elnök. Belépti-díj nincsen.

— Az elhunalt nő hámszéklete.

A Mezőgazdasági Szakiskola jelenti este 8 órakor: A hámszéklet maximuma —10 fok, minimuma —1 fok, az esti 8 órai hámszéklet +1 fok volt.

— **Gabonafutás.** (Ejfélkor jelent budapesti tudósítók.) A chigági tőzsen a búza határán piacán zárlat (zárójelben az előző napi zárati) májusra (10.98), júliusra (10.87), szeptemberre 11. (11.06). Limerpoolban márciusra 8.08 (8.14), májusra 8.44 (8.57), júliusra 8.76 (8.87).

A Hírös város című Jivóperet próbái már serényen folynak. A szereplőgárda teljesen egyváltan a legjelesebb kecskeméti műkedvelők sorából. A próbák során egyre jobban kialakult a nagyszerű operettjungs képe, amely magyar levegővel, invenziós, érdekes muzsikájával, fordulatossá mérvével biztosan nagy sikert arat majd Kecskeméten. Legközelebb ismertjük az előadás színpadját is.

— **Elvesztett egy sál a Csongrádi-utca elején.** Kérem a kiadónban leadni.

EXPRESSZHIREK EGY MONDATBAN

Ausztria növeli, Románia 12 százalékkal csökkenti a báztermelet.

A Nemzeti Bank lehetővé teszi, hogy a pénzintézetek a hitelkredít felvételével március végén újca feljósztáshassák a zöhdhiteket.

Párisi felszólítás szerint Franciaország jelezte a kisántantot, hogy a dunai kérdésben közeledjen az olasz álláspont.

Malmok és bécsi cégek vásárlására 9 és fél pengőre emelkedett a búza ára a szerdai gabonafutáson.

Angliában az utóbbi hónapokban 60.000-ot csökkent a munkanélkülek száma.

Kínában halálal bünteték a megveszteget tisztviselőket.

Nagyjelentőségű tudományos felfedezések a cukorbeteg diétás gyógykezelése terén

Új magyar orvosnak sikerült bizonyos dalszaki növények magjából oly természetes lisztfajtát előállítani, mely lisztkepezés szempontjából a búzaliszter hasonlóan viselkedik. Minden eddig ismert lisztfajtától eltérően azonban, sem keményítőt, sem egyéb a szervezetben cukorra átalakuló szénhidrátot nem tartalmaz, viszont sültéres és főzésre egymagában, búzaliszt vagy egyéb lisztermelék hozzákeverése nélkül alkalmas. Az e liszttől készített ételmenüket, melyek Tresfrian néven vannak foglaltak, a cukorbetegek szinte az egészséges ember étrendjének változatosságában élvezhetik, mert e termékek szénhidrátmentességükkel fogva korlátozás nélkül fogyasztathatók. Több száz betegesen vezetett klinikai kísérletet igazolják, hogy a Tresfrian ételmenüekkel való táplálkozás mellett, sem a vizelet cukra, sem a vérércukor nem mutat változást.

A Tresfrian lúpszerkeket (lisztfélék, téstészamékek, süteményfélék (Kecskeméten) Kun esemegyeüzletében) a lakás és a környezet helyettesítő a gyermek fejlődésére címmel kész előadás. Az előadást vetített képi előadás követte.

— **Az Anyák iskolájában** f. hó 9-én, pénteken délután 5 órakor az Anya- és Csecsemőorvos Intézetben A lakás és a környezet helyettesítő a gyermek fejlődésére címmel kész előadás. Az előadást vetített képi előadás követte.

— **Cipői.** Héjjasán rendezlen — Gáspár András-utca 294. — A gazdasági körök rendezéséről szóló laprendelés kikészítésre tárgyában kiadott 500.934. P. M. rendelettel kapcsolatban, mely a védett biatorkok számára folyó évi juttatás 1461 külön kedvezményeket állapított meg és amelyről lapunk tegnap számában is megemlékeztünk, nyomtatásos felhívjuk az érdeklő gazdalközönség figyelmét, hogy a kedvezményes igénybevitelére irányuló számdékat március 15-ig feltétlenül jelentsék be a felügyeleti elöltag helyi bizottságnál. Ugyanis a lapunkban hivatozolt s már korábban megjelent pötrrendelet az eredetileg február 28-án megállapított határidőt március 15-ig hosszabbította a meg s újabb meghosszabbításra számítani nem lehet.

* Samott-téglá kapható Rosenbaum A. cégénél.

MOZI

1934. március 8—11. Csütörtök, péntek, szombat 10, 157 és 159 órakor, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor

Budapesti egyidőben

GRETA GARBO

legnagyobb alakítása

Krisztina királynő

Érdekes, izgalmas, látványos, felejthetetlen!

Az első előadás mindnap 10 órakor helyesre!

— **Ha fáradt és izgatott,** ha álérzelvény szenved, ha hasárossé, mellnyomás vagy szívfájás kínozza, akkor igyék reggel égyomorra 1-2 pohár természetes „Ferenc József” forrsvizet, mert ez megszünteli az emésztési zavarok okait s elhárítja a vértüdést.

— **A Protestáns Egyesület** március 18-án, vasárnap délelőtt 11 órakor tartja évi rendes közgyűlést.

— **Új ügyvéd.** Bán Kálmán dr. ügyvédjelölt sikerrel letette Budapestben az egységes bírói és ügyvédi vizsgát.

— **Köszönetnyilvánítás.** Mindazon rokonoknak, jóbarátoknak, kartársaknak, ismerősöknek, levante egyesületnek és iparosnaiszólók cserkészszapatinak, akik szeretetl gyermekünk, *Timoncya József* letelésén megjelennek, sirjára koszorút és virágot helyeztek, mélyeség fájdalomunkban osztoznak, ezíton mondunk köszönetet. A *gyászoló család.* 570

— **Elvesztett egy kék selyem női gallér** tegnap este a Czollner-között a Nagykereszi-utca végén. A bűszletes megtaláló sziveskedjék lapunk kiadóhivatallába eljuttatni.

— **Talált pénztára.** *Imre Zsigmond VII., Horvát Duna-ú 5. sz.* a lakos tegnap délután egy pénztárárt talált a Szabadság-úton. A mintok-drogírválti szemben a lércél, melyben nagyobb összegű készpénz is van, igazolt tulajdonosa átvetheti a *Kecskeméti Lapok* kiadóhivatallába.

Ahol nő élnek,

mindentől beszélnék arról, hogy a legintéesebb, divatos köztárlat és a legzebb harisnyakát, finom kesztyűket gyári választékban eskis Szabó Imre harisnyváruházában lehet legelőnyösebben beszerezni. **Legnagyobb gyári lerakatok és gyári árak.** Az ország egyetlen harisnyaközlőlegységé szakiüzlete.

— **Szűzletési előadást** tart a Prof. Egyetemében vasárnap délután 4 órakor *Kocsis Pál* szűzletorok.

— **Gyászír.** Öszinte részvételt vetünk a gyászírt, hogy *H. Nagy Ferenc* sz. Ambrus Mária élett. 47. évében tegnap reggel elhunyt. Temetése f. hó 8-án, csütörtökön délután 3 órakor lesz a ref. egyház szertartása szerint a Budai-úti ref. temető halottsházánál.

— **Kihirdetett jegyzőpötr.** Orbán Lajos ref. kömiveségdél és Balogh Judit ref. — Bkisa László rk. kisbírtokos és Fodor Mária ref.

Cukorbetegek figyelmébe!

Szénhidrátmenteslisztből készült cukorbetegek részére ártalmatlan

Tresfrian készítmények: lisztfélék, téstészamékek, sütemények, ketszerszékletek lerakata

KUN esemegyeüzletében.

Eredeti gyári árak. Prospektus, árjegyzék díjtalan. 571

Halasi Fischer Ödön Kecskeméten

Ma délután a 4 óras gyorssal érkező Kecskemetre *Halasi Fischer Ödön*, hogy megtartsa előadását „*Gazdasági nacionalizmus — gazdasági liberalizmus*” címmel a Kereskedői Kaszinóban.

Halasi Fischer Ödön gazdasági életünk egy elsmert tekintélye, a Magyar Goldben Szövetség elnöke, az Omsk alelnöke, a Magyar Kereskedelmi Statisztikai értékmegállapító bizottság szakosztály-elnöke, korunkat egy legjobban érdeklő kérdéset választotta előadása tárgyául.

Mi lehet időszerűbb tárgy, mint mai gazdasági életünk mindjobban átfonó autarchikus rendszeréről beszélni, szembeállítva a szabadkereskedelmi fel fogással. Ma egyetért minden igazú közzadász abban, hogy a világszerte dúló gazdasági válság egyik főoka a szabadkereskedelmi elvekkel való letérés, másszóval a gazdasági elzárkózás.

Az előadó közismert gazdasági felkészültsége és kiváló egyénisége garanciát nyújt a kérdés alapos megvizsgálására.

Az előadást a fyi felsőkerekedelmi iskolát végzettségű szövetségese rendezi. Kezdetre este fél 9 órakor. Érdeklődőket szívesen lát a rendezőség.

— **Az evang. egyház vallásos-este.** A Szegedi Egyetemi Luther Szövetség f. hó 11-én, vasárnap d. u. fél 6 órakor az evang. templomban vallásos este rendez a következőkkel: 1. Közneke. „Jézus seibeinek mélye” 1-3. verse.

2. Imádkozás. Sárkány Béla fűesepers-kelezés. 3. A Keresztény egyház az Antikrisztus perszütárlében” címen előadást tart. Egyed Aladár szegedi főesperesből szavaz. Miskolc, július 5. Orgonaszó. Előadja Egyed Aladár fűesepers. 6. Egyed: Esti dal. Szeress. Enkei viláz. Magyar János, orgonán kíséri Egyed Aladár. 7. Záróma. 8. A köznéke 5. verse. Az ünneppé végén adakozás lesz a szegedi szegénysorsú egyetemi hallgatók javára.

— **A Jóságsejtel** kéri a protestáns vallású hallgatókat, hogy szombaton délelőtt fél 11 órakor a Jókaiudvarban tartandó vándorgyűlése megjelenni sziveskedjenek.

— **Előadás.** A Szőlő- és Gyümölcstermelők Együlettében vasárnap d. e. fél 11 órakor *Mura-köz* Deszö tart előadást. A *gyümölcs és a madárédelem* címmel.

MÁRCIUS 1-TŐL ÁPRILIS 1-IG

30 napos propaganda butorvásárt rendezünk!

50 hálószoba, 10 ebédlő
25 konyhaberendezés
propaganda áron kerül eladásra.

Butoriparosok Árértékítő Rt. Nagykőrösi-u. 22.

— Kedvező fizetési feltételek —

Permetezőgépek

és alkatrészeik, valamint kerti szerszámok és gazdasági gépek
nagy választékban a legolcsóbb árbanBimbó János vaskereskedésében
szerezhetők be Vasári-utcai városi bérház Telefon: 172

SPORT

A középiskolai tornaverseny

eredményei a következők:

Az összes szereken bajnok a félégyházi áll. tanfőképző, 2. szentesi áll. reálg., 3. kecskeméti reál. 4. kecskeméti kollégium.

Egyéniben az összes szereken bajnok Mulat, szentesi rg. 2. Nemere, kecskeméti reál. 3. Vékony, félégyházi képző.

Függeszkedésen bajnokcsapat a kecskeméti reáliskola, egyéni bajnok Nemere.

Boxmex lesz vasárnap a Beretvásián

A KAC boxszakállya rendkívül érdekes mérkőzést bonvitt a vasárnap. Sikertől lekönté a budapesti MAC. A boxlógó, akiknek gárdájában Kecskemétre jön Peresz, a wettorsúvú bajnok és Ulvass, a középiskolai ifjúsági bajnok is. A nagyzerző sportlót igéri műkőzést vasárnap délután fél 5 órákor a Beretvás felikertjében benyontják le.

Kecskeméti th. város adóhivatalától
VII. ker. A. 1299/1933.

Árverési hirdmény

A 4560/1931. sz. M. E. rendelet értelmében árverés tartogás értendő 55 P 70 fill. kőzadó parafos és fém fejében a végrehajtási jegyzőkönyv 1 telelei által felbont 2 drb. aranyozottkeretű szemlepek foglaltattak le, azok a 900/1927. sz. P. M. engedély 63. 71. §-ai értelmében nyilvántartásba vételre adandók.

A lefoglalt ingóságok becserkélt 80 P.

Az első árverés helye és ideje: városi anyvagraktár 1934. évi március hó 8-án délelőtti 9 és fél óra.

A II. árverés helye és ideje: városi anyvagraktár 1934. évi március hó 20-án délelőtti 9 és fél óra.

Árverési feltételek:

1. A lefoglalt ingóságok az első árverésen csak akkor fogmak eladhatni, ha a beszerzőknek legalább a háromnegyed része meggyőződtek.

2. A második árverésen azonban a lefoglalt ingóságok a beszerzők háromnegyedén aol is, a legfőbb igények minden esetében eladhatók.

3. Az árverési vételár, valamint az utána járó vételi illeték és az utána járó pótlilleték közpénzen előre fizetendő.

Kecskeméti, 1934. március 7.

20. Friedrich áll. végrehajtó.

Kárpitosunkat a legkönyvesebb izlést is kielégítően készítek. Javítást jutányos árban vállalok. Fotóanyag és szelvény állandóan raktáron. Stefkó József, Koháry-utca 1. 201

A kecskeméti kir. törvényszék

Ke. 4879/1933/14. sz.

HIRDETMÉNY

A kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Balogh István be nem jegyzett fűszer, festék, textil vasárkereskedő és kereskedő, orgovánny lakos elleni könyvszerzéséről ügyben az O. P. E.-nél létrejött 50%-os magán-egyesütséget jogerősen jóváhagyta.

Kecskeméti, 1934. febr. 27-én.

Orbán János sk. bír. tanácsbíró

A kisdómány hálóélet.

Tartalmá sk. iradattal

Kecskeméti Gazdasági Vasut.

HIRDETMÉNY

A Kecskeméti Gazdasági Vasút 4500 db. 1.50 méter hosszú lötyegyalpfa szállítására vonatkozó ver-sestényárnyas határideje folyó hó 20. napján.

Részletes feltételek a Kecskeméti Gazdasági Vasút üzemvezetőségénél (Kecskeméti—Bávány-4-ér) megteudhatók.

Kecskeméti, 1934. március 7.

Vasúttigazgatóság.

— Születések. Farkas Géza cipészmeister és Vácz Terézia fia Géza rk. — Nyúl József tanyás és Határ Anna leánya Anna rk. — Szabó János fm. és Lesi Etelka fia Alajos rk. és fia Zoltán Béla rk. — Domján Balázs zöldeséges és Pánczel Terézia fia Balázs rk. — Varga László fm. és Juhasz Mária leánya Irén rk. — Palkovics István fm. és Palkovics Julianna leánya Ilona rk. — Szabó László kishirtókos és Külli Julianna fia Béla rk. — Szabó János fm. és Bozsik Lida fia János rk. — Sahin Tóth János kishirtókos és Tanczos Ilona fia János Gábor rk. — Gyófi Áron fm. és Pataki Terézia leánya Terézia rk. — Pintér István kishirtókos és Herceg Zsoltbet leánya Terézia rk. — Oláh József fm. és Németh Mária fia Sándor József rk.

— Házasságok. Horváth Ferenc ref. kövességled és Hallai Mária rk. (Nagy Gábor és Koszák István). — Harkai István rk. szabolgésed és Laczai Mária rk. (Laczai István és Laczai Mihály). — Sz. Tóth Sándor ref. fm. és Tantó Ilona ref. (Palkovics Sándor és Székely Imre). — I. Szabó Ferenc kishirtókos és Kovács Mária rk. (Ifj. Kalocsai László és Kalocsai Pál). — Katsler László rk. konzervgyári könyvelő és Boros Erzsébet rk. (Platter János és Németh László dr. — Bánfi Sándor rk. fűszerkereskedő és Pintér Irén ref. (Tapszai János és Géro Sándor).



Halálvonlat

— RÉGENY —

35
Ó most már egészen tisztán látta a dolgot, hogy maga a grófnő volt, aki meglőzta a vesztőket, hogy ezzel emléklőre nyíljon alkalma a komornárnak, aki neki szövetségese és bűntársa volt.

— És önmek meg mindig az az impressziója, hogy valaki, valószínűleg ez a nő, a vonat megállása közben valahogyan lezsalál a kocsiról? — kérdezte a detektívökön.

— Ugy van. De, hogy a valóságban ez így volt, avagy úgy, ezt az önök maguk ítéletek bízom.

— Micsoda! Hogy egy nő kímálszon a kocsiból! Ugyan! Mondja ezt valaki másnak!

— Ön természetesen megvizsgálta a kocsit külsején, kedves kolléga? — kérdezte a vizsgálóbíró.

— Természetesen, egyszer átmentem, de majd imént át fogom vizsgálni. A kocsit különje egészen sima, semmi lépés sinesen rajta. Csak egy akrolatálnak sikerített elmenekülni azon keresztül és még akkor is csak az ölete vesztőzetésére áran. De egy nő, oh nem! ez abszurdum!

— Ugy hiszem, hogyha valaki segíti ön, akkor feljuthat a tetőre — jegyezte meg gyorsan Sir Charles. — En kintésem az én fülkémnek az alakából. Az egyáltalán nem lehet nehéz doloz egy férfi számára, sőt egy nőnek sem, hogy ha segítők.

— Ezt majd meg fogjuk tekinteni mi magunk — mondta a detektívökök kellemetlenkedve.

— Es pedig minél előbb, amál jobb — tette hozzá a vizsgálóbíró és ezzel az egész társaság felkelt, azonnal a szándékkal, hogy egyesenes kimentek a hálóköréből, amikor az őrségen léve rendőre jelent meg az ajtóban, akit szorosan nyomom követett hely egyenruhásban lévi angol katonatiszt, akit a rendőre minden erejével ügyeztet vizsartatni, de nem valami sok sikerrel. Papillon ezredes volt a nagykövetősegről.

— Háló Jack, te jó pajtás vagy! — kiáltott fel a generális, gyorsan odalépett és kezét fogva az ezredessel. — Birtos voltam benne, hogy el fogsz jönni.

— Természetes, hogy djöttem! Ep-

pen valami hivatalos dolgom akad volna, amikor megkaptam az őrségtől és erre azonnal siettem ide.

Mindezt angol mondhatta, de az attasé most a francia hivatalnokok felé fordult, lecsontat kért a tolvakodásáért és azon reménykedni adott kifejezést, hogy meg fogják engedni az ő barátjának; a generálisnak, hogy vele együtt elmenjen a nagykövetősegre, hogy ha már végzetek vele.

— Természetesen mi vállalkuj a felelősséget érte. Ó azért az önök rendelkezésére áll és börtömök meg fog jönni, hogy ha önök hívják. — Ezzel Sir Charles felé fordult: — Ugye, megígéred ezt?

— Oh, kétségled. Ugyis az volt a szándékom, hogy egy kis ideig Párizsban maradjok. És valóban szeretném tudni eméket a dolganak az végt. De a látvány? Neki háza kell emlénie a következő vasárnapra kötelelősegi miatt. Ó nem tud mondani semmit, de börtömök kétségled vissza-jön Párizsba, hogy ha az ő tanácskódlatára van szükség.

(Folgt. köv.)

Főzömündesest keresek jó bizonyítványokkal március 15-16-éig. Cím a kiadóhivatalban.

Használt, de jókarban levő 2 drb. kétszárnyas ajtó és 1 drb. íkerablakot vennék. Cím a kiadóhivatalba kérek. 183

Kabukot és kápet csak a Kishere-

váshban vehet, ahol Kabukomag ny-

vegen kapható. Kabukot veszek

ugyanott. Garzon szobab (üres) kü-

lönlebejárattal, kapu által május 1-re

kiadó Nagykőrösi-utca 38. 194

Eladó szőlő. Szarkásban, a Rigó-

közön két és fél hold termő szőlő

eladó. Értekezni lehet Budai-utca

17. sz. alatt. 206

Hálók, ebédlők,

kombinált butorok,

kárpitozott butorok

Ségner Lipót és Fianál,

műipari lakásberendezés,

Kecskeméti, Nagykőrösi-u. 5.

Gyermekkoscsik, játékaruk,

Hajlított székék és az összes

konyhafészerezeti áruk

legnagyobb

szerezhetők ök

DOMJÁNNÁL, Rákóczi-út.

Lilafejű takarmányrépamag, legmegbízhatóbb konyhakerti és mezőgazdasági magvak, rézgálic,

koncentrált gyümölcs-csokoléban, képer és az összes gyakorlatban bevált gyümölcsfa és növényvédelmi szerek legolcsóbban beszerezhetők:

KERTÉSZ DEZSŐ
nagykerekedésében,
Rákóczi-út.

Futór és Pekk eredeti gyári áron.

Fülöp Béla vaskereskedésében

zománcozott edény legolcsóbban

szerezhetők be. Szabadság-tér 6. és Gaspar Andráscs-utca 5. Telefon 11